

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાનો પાંચમો કેસ

કોરોના સંક્રમિત ૩ દર્દી હજુ અમદાવાદમાં સારવાર હેઠળ : બે દર્દી સાજા થતાં રજા અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના કોલવડા ગામમાં આજે એક મહિલાને કોરોના પોઝીટીવ જણાતાં જ ગામમાં સત્રાટો છવાઈ જવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાનો પાંચમો પોઝીટીવ કેસ નોંધાયો છે. આ પહેલાં ખોરજમાંથી બે, પેથાપુરમાંથી એક તેમજ રાંચરડામાંથી એક કેસ નોંધાયો છે. રાંચરડામાં છ વર્ષના બાળકને કોરોના પોઝીટીવ આવ્યો છે તેની હિસ્ટ્રી હજુ સુધી જાણવા મળી નથી પરંતુ તંત્રએ તેને લોકલ ટ્રાન્સમિશનથી જ આ કેસ થયો હોવાનું સ્વીકાર્યું છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારના નોંધાયેલા પાંચ કેસમાંથી બે દર્દીઓ સાજા થઈ જતાં તેમને હોસ્પિટલમાંથી રજા અપાઈ છે જ્યારે ત્રણ દર્દી હજુ સારવાર હેઠળ છે જે ત્રણેય દર્દી અમદાવાદમાં સારવાર હેઠળ છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં ૧૬ કેસ નોંધાયો છે. જે પૈકી બે દર્દી વિદેશ પ્રવાસની હિસ્ટ્રી ધરાવે છે જ્યારે બાકીના તમામ દર્દી લોકલ ટ્રાન્સમિશનની હિસ્ટ્રી ધરાવે છે.

કોલવડાની મહિલાને કોરોના પોઝીટીવ

વધુ એક પોઝિટિવ આવતાં જ જિલ્લા આરોગ્યતંત્ર હસ્તકમાં આવ્યું : મહિલા કેન્સરની ગંભીર ઊંચાઈથી પણ પિડીત હોવાની વાત ગામને નાકાબંધી કરી કન્ટેનમેન્ટ ઝોનમાં મુકવામાં આવ્યું : ૧૬ ટીમો દ્વારા હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વે પણ તંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગામની મુલાકાત લઈ અને લેવામાં આવેલા પગલાંઓની ચકાસણી કરી હતી. કોલવડા ગામમાં આ મહિલાને કોરોના પોઝીટીવ જણાતાં જ ગામમાં સત્રાટો છવાઈ જવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાનો પાંચમો પોઝીટીવ કેસ નોંધાયો છે. આ પહેલાં ખોરજમાંથી બે, પેથાપુરમાંથી એક તેમજ રાંચરડામાંથી એક કેસ નોંધાયો છે. રાંચરડામાં છ વર્ષના બાળકને કોરોના પોઝીટીવ આવ્યો છે તેની હિસ્ટ્રી હજુ સુધી જાણવા મળી નથી પરંતુ તંત્રએ તેને લોકલ ટ્રાન્સમિશનથી જ આ કેસ થયો હોવાનું સ્વીકાર્યું છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારના નોંધાયેલા પાંચ કેસમાંથી બે દર્દીઓ સાજા થઈ જતાં તેમને હોસ્પિટલમાંથી રજા અપાઈ છે જ્યારે ત્રણ દર્દી હજુ સારવાર હેઠળ છે જે ત્રણેય દર્દી અમદાવાદમાં સારવાર હેઠળ છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં ૧૬ કેસ નોંધાયો છે. જે પૈકી બે દર્દી વિદેશ પ્રવાસની હિસ્ટ્રી ધરાવે છે જ્યારે બાકીના તમામ દર્દી લોકલ ટ્રાન્સમિશનની હિસ્ટ્રી ધરાવે છે.



કેન્સરની બિમારીને પગલે ફોલોઅપ માટે આવ્યા હતા. આ પછી તેઓને તાવ ના ઉત્તરતાં ચાંદખેડા નજીકની એક ખાનગી હોસ્પિટલમાં ગયા હતા અને ત્યાંથી ૧૦૮ મારફતે આમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં મોકલાયા હતા. જ્યાં આજે તેમનો ટેસ્ટ કરી રહ્યા છે. આ પછી ૧૧મીએ બહેન ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં મહિલા સાથે હાલ તેનો ટિકરો હોસ્પિટલમાં છે. તેમના પતિ એક ખાનગી સિક્યોરીટી સર્વિસમાં નોકરી કરે છે. તંત્ર દ્વારા તેમના પતિ તેમજ તેમની સાથે નોકરી કરતા બે અન્ય લોકોને ક્વોરોન્ટાઇન ફેસિલીટી સેન્ટર ખાતે મોકલી આપવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર નજીકનું આ ગામ હોવાથી નજીકના સેક્ટરોમાં પણ સત્રાટો છવાઈ જવા પામ્યો હતો. તંત્ર દ્વારા કોલવડાને કન્ટેનમેન્ટ ઝોનમાં મુકી અને સર્વેલન્સ સઘન બનાવવામાં આવ્યું છે.

- **જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૨૬૪ દર્દીઓના ટેસ્ટ કરાયા**
ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોરોનાને લઈ અત્યાર સુધીમાં ૨૬૪ દર્દીઓના ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. જે પૈકી ૧૬ ટેસ્ટ પોઝીટીવ આવ્યા છે જ્યારે ૨૪૮ ટેસ્ટ નેગેટીવ આવ્યા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ૧૧ કેસ પોઝીટીવ નોંધાયા છે જ્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૨૫૩ કેસ પોઝીટીવ નોંધાયા છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં હાલ ૩ દર્દી સારવાર હેઠળ છે જ્યારે અમદાવાદમાં જિલ્લાના ૩ દર્દી સારવાર હેઠળ છે.
- **પત્રકારો માટે આયુર્વેદના ઉકાળાની વિશેષ વ્યવસ્થા**
ગાંધીનગરમાં રોજરોજ યોજાતી પત્રકાર પરિષદમાં કવરેજ કરવા માટે આવતા પત્રકારોના સ્વાસ્થ્યની બાબતને લઈ આયુષ શાખા દ્વારા ખાસ ઉકાળાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત પત્રકારોના પરિવારો માટે ઉકાળાના પાવડરના વિતરણ સાથે હોમીયોપેથીની દવાનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું છે. પત્રકાર પરિષદમાં જતા-પત્રકારો માટે સ્વર્ણમ સંકુલના દરવાજા ઉપર તેમજ નર્મદા હોલમાં પણ ખાસ સેનેટાઈઝરની વ્યવસ્થા આરોગ્યતંત્ર દ્વારા કરવામાં આવી છે.
- **અમદાવાદથી આવતા વાહનોની નોંધણી કરવામાં આવશે**
ગાંધીનગર શહેરમાં હવે અમદાવાદથી આવતા વાહનોની નોંધણી કરવામાં આવશે અને તેમની શહેરમાંની અવરજવર પર પણ નજર રાખવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં આ માટે શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર પોલીસ પોસ્ટ ઉભા કરવામાં આવ્યા છે ત્યાં વાહનના નંબરોની નોંધણી કરવામાં આવશે. આવશ્યક સેવાઓ સાથે સંકળાયેલ વ્યક્તિઓના વાહનોની પણ નોંધણી કરવામાં આવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે અમદાવાદ-ગાંધીનગર વચ્ચે કેટલાક લોકો વાહન સાથે અપડાઉન કરે છે તેની પ્રાથમિક જાણકારી મેળવવા આ પ્રયોગાત્મક કાર્યવાહી હાલના તબક્કે હાથ ધરવામાં આવી છે. બીજું કે આ લોકો કન્ટેનમેન્ટ ઝોનમાંથી આવતા નથી તેની પણ ચકાસણી કરવામાં આવશે. આ બાબતે હાલ તો તંત્ર દ્વારા કંઈ કહેવામાં આવતું નથી પરંતુ ગાંધીનગરમાં લોકડાઉનનો અસરકારક અમલ થાય તે માટે આવું પગલું લેવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

ખાડીયા-જમાલપુરના ધારાસભ્ય ઈમરાન ખેડાવાલાને કોરોના પોઝિટિવ

મંગળવાર બપોરે ઈમરાન ખેડાવાલા, મુખ્યમંત્રી - નાયબ મુખ્યમંત્રી તથા ગૃહમંત્રીને ૩ ધારાસભ્યો સાથે મળ્યા હતા : પત્રકાર પરિષદમાં પણ હાજર રહ્યા હતા



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ખાડીયા - જમાલપુરના ધારાસભ્ય ઈમરાન ખેડાવાલાને કોરોના પોઝિટિવ જાહેર થતાં ભારે દોડધામ મચી હતી. ઈમરાન ખેડાવાલા આજે બપોરે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી સહિત નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ અને ગૃહરાજ્યમંત્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાને મળવા અમદાવાદના ધારાસભ્યો શૈલેષ પરમાર અને ગયાસુદીન શૈખ સાથે આવ્યા હતા. ત્રણેય ધારાસભ્યોએ મુખ્યમંત્રીના નિવાસસ્થાને અમદાવાદની સ્થિતિ અંગે ચર્ચા - વિચારણા કરી હતી. તબીબી નિષ્ણાંતોનું માનવું છે કે, જો ઈમરાન ખેડાવાલાએ માર્સ્ક પહેર્યું નહિ હોય અને મિટીંગ ૧૫ મિનિટથી વધારે ચાલી હશે તો મિટીંગમાં હાજર તમામને સેલ્ફ ક્વોરોન્ટાઇન થવું પડશે. ઉપરાંત કોન્ટેક્ટમાં આવ્યાના પાંચમાં દિવસથી ૧૪માં દિવસની વચ્ચે ટેસ્ટ કરાવવો જોઈએ. આ સમાચારથી રાજ્યના રાજકારણ અને વહીવટી તંત્રમાં ભારે ચિંતાની લાગણી સર્જાઈ છે.

ઘરમાં રહો.. સુરક્ષિત રહો.. તંદુરસ્ત રહો..

લોકડાઉનમાં નાની મોટી બિમારીઓથી નાગરિકો દુર : તંદુરસ્ત ગાંધીનગર

આડા દિવસોમાં દર્દીઓથી ઉભરાતી ખાનગી હોસ્પિટલોમાં પણ સુનકાર : સેક્ટરના દવાખાનાઓ બંધ : નગરજનોને નાની મોટી બિમારી સતાવતી નથી ...!

ગાંધીનગર તા. ૧૪ ઘરમાં રહો.. સુરક્ષિત રહો.. તંદુરસ્ત રહો...! શહેરમાં છેલ્લા ૨૧ દિવસથી લોકડાઉન છે. શહેરના શોપિંગ બજારો, હોટલ રેસ્ટોરન્ટ સહીતની તમામ દુકાનો બંધ છે. નાગરિકો પણ ઘરમાં પુરાયેલા છે. જ્યારે સેક્ટરોમાં સ્થિત ખાનગી દવાખાનાઓને પણ તાળા વાગેલા છે. આડા દિવસોમાં દર્દીઓથી ઉભરાતા આ દવાખાનાઓ અને હોસ્પિટલોમાં પણ સત્રાટો છવાયેલો છે. નાગરિકો જાણે બિમાર પડતા જ નથી તેવું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું છે. બહારની ખાણી પીણી, જંક ફૂડ અને મુદપણમુક્ત વાતાવરણમાં તાજગી અનુભવતા નાગરિકોને હવે અન્ય નાની મોટી બિમારીઓ પણ સતાવતી નથી...! આરોગ્યના મામલે જાગૃત આમ નાગરિકોએ સ્વસ્થ મનોબળ કેળવી લીધું છે. ગાંધીનગર સ્વચ્છ, સુંદર અને હરિયાળા શહેરમાં લોકડાઉનની સ્થિતિ વચ્ચે છેલ્લા ૨૧ દિવસથી સત્રાટો છે. આડા દિવસોમાં અને કવિચંદ્ર સરકારી કચેરીઓ તેમજ શોપિંગ બજાર વચ્ચે ધમધમતા નગરમાં અનોખું જીવંત વાતાવરણ જોવા મળે છે. શહેરના હાર્દમાં વિસ્તારમાં સ્થિત સિવિલ હોસ્પિટલ સહીત સેક્ટરોમાં ખાનગી દવાખાનાઓ પણ ધમધમતા હોય છે. સેક્ટરોમાં સ્થિત દરેક ખાનગી દવાખાનાઓમાં પણ ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

હવે ગાંધીનગરમાં પણ માર્સ્ક ફરજિયાત

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર શહેરમાં પણ હવે માર્સ્ક ફરજિયાત કરવામાં આવશે. આજે કોર્ટની સરકારી બેઠક બાદ સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન દેવેન્દ્રસિંહ યાવડાએ આ જાહેરાત કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે રાજ્યના ચાર શહેરોમાં માર્સ્ક ફરજિયાત કરવામાં આવેલ છે હવે આજની બેઠકમાં કોર્ટની સરકારી ઉપરાંત કમિશનરશ્રી પણ હાજર હતા અને બેઠકમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સનું વિશેષ ધ્યાન રાખવામાં આવ્યું હતું. કમિશનરશ્રી દ્વારા આ અંગે એકાદ દિવસમાં સત્તાવાર જાહેર કરી દેવામાં આવશે તેમ પણ તેમણે કહ્યું હતું.

કોર્ટની સરકારી રાશન કીટના વિતરણની મંજૂરી આપો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના કોર્ગેસ પક્ષના કોર્ગેસ પક્ષના આજે કમિશનરશ્રીને એક પત્ર લખી કોર્ટની સરકારી રાશનની કીટ આપવાની મંજૂરી આપવી જોઈએ. આજે વિપક્ષના નેતા શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલાના નેતૃત્વમાં કોર્ગેસના કોર્ગેસ લોકો વિમનાભાઈ વિજુડા, અકિત બારોટ, રાકેશ પટેલ, રોશનબેન પરમાર, રમીલાબેન વાઘેલાએ સંયુક્ત પત્ર કમિશનરશ્રીને પાઠવ્યો છે. આ પત્રમાં તેમણે જણાવ્યું છે કે જરૂરિયાતમંદ પરિવારોને અમારી ગ્રાન્ટમાંથી અનાજની કીટ તૈયાર કરી ઘરે ઘરે પહોંચાડવાની મંજૂરી આપવામાં આવે. કોર્ગેસ પક્ષની આ પહેલ છે અને સકારાત્મક અભિગમ સાથે મધ્યમ અને જરૂરિયાતમંદ પરિવારોની પડખે રહેવાની નેમ સાથે અમે આ રજુઆત કરી રહ્યા છીએ.

દી ગાંધીનગર નાગરિક કો.ઓ.પ. બેંક લિ.
પ્લોટ નં. ૩૯૧, ઘ-૨, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર

મતદાર યાદીની પ્રસિદ્ધિ બાબત.
આથી બેંકના સભાસદશ્રીઓને જાણ કરવાની કે, હવે પછીના નિયમોનુસારના ચૂંટણી કાર્યક્રમ માટે બેંકના પેટા કાર્યાલય મુજબ તા. ૩૧/૩/૨૦૨૦ના આખરે બેંકના ચોપડે રહેલ સભાસદો કે જેઓ આગામી ચૂંટણીમાં મત આપવાનો અધિકાર ધરાવે છે તેઓની આખરી યાદી બેંકની હેડ ઓફીસ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. આથી જે સભાસદોને પોતાનું નામ, સરનામું વિગેરે વિગતોની ચકાસણી કરવી હોય તે બેંકના કામકાજના સમય દરમિયાન રૂબરૂમાં આવીને કરી શકશે. વર્તમાન સમયે COVID-19ના કારણે સરકારશ્રીએ લોક ડાઉન જાહેર કરેલ હોવાથી લોકડાઉનનો સમય પૂર્ણ થયેથી ૧૫ દિવસમાં બેંકમાં રૂબરૂ આવીને સવારે ૧૦.૦૦ થી બપોરે ૨.૦૦ વાગ્યા દરમિયાન ચકાસણી કરી શકશે જેની નોંધ લેવી.
તા. ૧૩/૪/૨૦૨૦ મેનેજિંગ ડિરેક્ટર

શહેરના સાત સેક્ટરોમાં ઘઉંનો જથ્થો તાત્કાલિક બદલી આપવા જણાવવાયુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર શહેરમાં એ.પી.એલ.-૧ના કાર્ડધારકોને વિતરીત કરાઈ રહેલ ઘઉંનો ગુણવત્તાને લઈ આજે તંત્ર હસ્તકમાં આવ્યું હતું. તંત્રને પણ ઘઉંની ગુણવત્તા હલકી જણાતાં શહેરના સાત જિલ્લા સેક્ટરોના ૬૮૬ ક્વીન્ટલ ઘઉંનો જથ્થો તાત્કાલિક અસરથી બદલી આપવા ગાંધીનગર મામલતદારે જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને પ્રાંત અધિકારીને પત્ર લખી જાણ કરી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સેક્ટર-૬, ૫, ૨, ૩, ૪, ૭ અને ૮ની દુકાનો પરનો જથ્થો બદલી આપવા જણાવવાયુ છે. શહેરમાં કુલ ૯૧૧ ક્વીન્ટલ જેટલો જથ્થો આ સેક્ટરોમાં ફાળવવામાં આવેલો હતો. તંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે પુરવઠાતંત્રએ પણ આ હકીકતને ગંભીરતાથી લઈ અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ગઈકાલે એ.પી.એલ.-૧ના કાર્ડધારકોને આ કીટનું વિતરણ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. આમાં ઘઉંની ગુણવત્તાની સાથે સાથે યજ્ઞાની દાખની ગુણવત્તા નિમ્ન સ્તરની હોવાની રજુઆત કોર્ગેસના કોર્ગેસીલર રાકેશ પટેલ સહિત વિવિધ આગેવાનોએ કરી હતી જે નોંધનીય છે.